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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004310-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por las Procuradoras D.ª María Ángela 
Marqués Sánchez y D.ª María Mercedes Martín Juárez, relativa a 
plan de la Consejería de Sanidad para reducir el aumento de la lista 
de espera quirúrgica, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 263, de 28 de junio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por las Procuradoras D.ª María Ángela Marqués Sánchez y D.ª María Mercedes Martín 
Juárez, PE/004310, relativa a plan de la Consejería de Sanidad para reducir el aumento de la lista de 
espera quirúrgica, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 263, de 28 de junio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 6 de septiembre de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita PE. 0804310-I formulada por D.ª Ángela Marqués 
Sánchez y D.ª Mercedes Martín Juárez, Procuradoras del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa al plan de la Consejería de Sanidad para reducir el aumento de la lista 
de espera quirúrgica.

El gasto máximo autorizado con cargo a las medidas de mejora y estabilización de 
las listas de espera, se irá ejecutando en cada hospital de forma dinámica dependiendo 
de las particularidades de cada Área de Salud y las necesidades de cada centro 
hospitalario.

El Real Decreto 521/87 de 15 de abril, por el que se aprueba el reglamento sobre 
estructura, organización y funcionamiento de los hospitales, establece la existencia de 
una Comisión Central de Garantía de la Calidad como órgano asesor de la Comisión de 
Dirección. Dependiendo de ella, y dentro de las comisiones clínicas, en la mayoría de 
los hospitales existe una Comisión de Quirófano. Esta comisión reúne a los miembros 
representativos del bloque quirúrgico para coordinar su funcionamiento y es, la que 
elabora y revisa las normas sobre la calidad de los cuidados prestados, la que procura 
evitar desviaciones de la práctica y un uso eficiente de los recursos, evaluando los 
resultados de la actividad.
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Además, la Dirección Médica de cada centro, se reúne habitualmente con el 
coordinador de quirófano, en aquellos hospitales donde existe esta figura, con el Servicio 
de Admisión y con los Jefes de los Servicios Quirúrgicos y de Anestesia y Reanimación, 
para determinar las programaciones de los quirófanos y estudiar los problemas que 
surgen en la práctica diaria.

Se ha autorizado la contratación de 51 licenciados especialistas (oftalmólogos, 
anestesistas, radiólogos, urólogos, especialistas de aparato digestivo, cirujanos 
cardíacos, cirujanos generales, traumatólogos, cirujanos pediátricos, cardiólogos y 
cirujanos vasculares), 58 enfermeras, 37 técnicos en cuidados auxiliares de enfermería y 
5 celadores. Estos contratos tienen una duración máxima de 7 meses.

Dentro de las medidas de mejora y estabilización de las listas de espera, se 
han autorizado hasta este momento la concertación con la iniciativa privada de los 
procedimientos que figuran en el cuadro siguiente.

N° 
PROCEDIMIENTOS COSTE

Complejo Asistencial Universitario de Burgos 593 473.865 €
Hospital Santos Reyes 27 18.101 €
Hospital El Bierzo 334 486.276 €
Complejo Asistencial Universitario de Salamanca 182 495.023 €
Hospital Universitario Río Hortega de Valladolid 110 105.790 €
Hospital Clínico Universitario de Valladolid 2.121 1.706.190 €
TOTAL 3.367 3.285.245 €

Las medidas de mejora y estabilización de las listas de espera no contemplan la 
autoconcertación.

Valladolid, 30 de agosto de 2013.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Antonio M.ª Sáez Aguado.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004326-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D.ª Teresa Jesús 
Gutiérrez Álvarez y D. Miguel Ángel Fernández Cardo, relativa a 
relación de proyectos productivos que obtuvieron ayudas en relación 
con la selección de programas de desarrollo local, adaptados al Eje 4 
(enfoque LEADER) y el Grupo de Acción Local Montañas del Teleno, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 263, de 28 de junio 
de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D.ª Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez y D. Miguel Ángel Fernández 
Cardo, PE/004326, relativa a relación de proyectos productivos que obtuvieron ayudas en relación 
con la selección de programas de desarrollo local, adaptados al Eje 4 (enfoque LEADER) y el 
Grupo de Acción Local Montañas del Teleno, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 263, de 28 de junio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 6 de septiembre de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0804326 formulada por los Procuradores D.ª Teresa Gutiérrez 
Álvarez y D. Miguel Ángel Fernández Cardo, del Grupo Parlamentario Socialista, relativa 
al programa de desarrollo local de Montañas de Teleno.

En respuesta a las cuestiones planteadas en la pregunta escrita arriba 
referenciada, le comunico lo siguiente:

Debido a la errónea y confusa redacción contenida en la formulación de la 
pregunta parlamentaria escrita, en tanto en cuanto, en los antecedentes de la misma se 
mencionan dos Grupos de Acción Local MONTAÑAS DE TELENO y CUATRO VALLES, 
es imposible contestar a las cuestiones planteadas ya que se desconoce a qué Grupo de 
Acción Local se refiere concretamente.

Valladolid, 30 de agosto de 2013.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004327-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D.ª Teresa Jesús 
Gutiérrez Álvarez y D. Miguel Ángel Fernández Cardo, relativa a 
relación de proyectos productivos que obtuvieron ayudas en relación 
con la selección de programas de desarrollo local, adaptados al Eje 4 
(enfoque LEADER) y el Grupo de Acción Local Cuatro Valles, publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 263, de 28 de junio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D.ª Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez y D. Miguel Ángel Fernández 
Cardo, PE/004327, relativa a relación de proyectos productivos que obtuvieron ayudas en relación 
con la selección de programas de desarrollo local, adaptados al Eje 4 (enfoque LEADER) y el 
Grupo de Acción Local Cuatro Valles, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 263, 
de 28 de junio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 6 de septiembre de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0804327 formulada por los Procuradores D.ª Teresa Gutiérrez 
Álvarez y D. Miguel Ángel Fernández Cardo, del Grupo Parlamentario Socialista, relativa 
al programa de desarrollo local de Cuatro Valles.

En respuesta a las cuestiones planteadas en la pregunta escrita arriba 
referenciada, le comunico lo siguiente:

Partiendo de la consideración de que los datos solicitados únicamente pueden 
conocerse una vez que las inversiones realizadas por los promotores están finalizadas y, 
en consecuencia, se puede proceder a la verificación de dichos datos, a continuación se 
relacionan los proyectos que están finalizados y cuyas inversiones han sido certificadas 
por parte del Grupo de Acción Local CUATRO VALLES.

Respecto a la cuarta cuestión, se indica la fecha de la visita “in situ” llevada a cabo 
por el Grupo de Acción Local “CUATRO VALLES” con el fin de comprobar la ejecución de 
las inversiones objeto del proyecto y realizar la certificación del mismo.

Proyecto: Carnicería, titular: Cárnicos de las Viñas, S.L., ubicación: Robles de la 
Valcueba (Matallana), número de puestos creados: 2, número de puestos mantenidos: 0 
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y número de puestos consolidados: 0, fecha de la última visita de inspección: 19 de 
febrero de 2013, no se ha detectado incumplimiento de compromisos en la visita “in situ”; 
proyecto: Obrador de Repostería y Zona de Desgustación, titular: D.ª Inés Llamas 
Díez, ubicación: Coladilla (Vegacervera), número de puestos creados: 1, número de 
puestos mantenidos: 0 y número de puestos consolidados: 0, fecha de la última visita de 
inspección: 14 de agosto de 2012, no se ha detectado incumplimiento de compromisos 
en la visita “in situ”; proyecto: Floristería, titular: D.ª Esther Lanio García, ubicación: 
La Robla, número de puestos creados: 1, número de puestos mantenidos: 0 y número de 
puestos consolidados: 0, fecha de la última visita de inspección: 6 de junio de 2013, no 
se ha detectado incumplimiento de compromisos en la visita “in situ”.

Valladolid, 30 de agosto de 2013.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004329-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D.ª Teresa Jesús 
Gutiérrez Álvarez y D. Miguel Ángel Fernández Cardo, relativa a 
relación de proyectos productivos que obtuvieron ayudas en relación 
con la selección de programas de desarrollo local, adaptados al Eje 4 
(enfoque LEADER) y el Grupo de Acción Local ADESCAS, publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 263, de 28 de junio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D.ª Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez y D. Miguel Ángel Fernández 
Cardo, PE/004329, relativa a relación de proyectos productivos que obtuvieron ayudas en relación 
con la selección de programas de desarrollo local, adaptados al Eje 4 (enfoque LEADER) y el 
Grupo de Acción Local ADESCAS, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 263, de 
28 de junio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 6 de septiembre de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0804329 formulada por los Procuradores D.ª Teresa Gutiérrez 
Álvarez y D. Miguel Ángel Fernández Cardo, del Grupo Parlamentario Socialista, relativa 
al programa de desarrollo local de ADESCAS.

En respuesta a las cuestiones planteadas en la pregunta escrita arriba 
referenciada, le comunico lo siguiente:

Debido a la errónea y confusa redacción contenida en la formulación de la 
pregunta parlamentaria escrita, en tanto en cuanto, en los antecedentes de la misma se 
mencionan dos Grupos de Acción Local ADESCAS y ASODEBI, es imposible contestar a 
las cuestiones planteadas ya que se desconoce a qué Grupo de Acción Local se refiere 
concretamente.

Valladolid, 30 de agosto de 2013.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004337-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D.ª Teresa Jesús 
Gutiérrez Álvarez y D. Miguel Ángel Fernández Cardo, relativa a 
selección de programas de desarrollo local en el marco del programa 
LEADERCAL, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 263, 
de 28 de junio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D.ª Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez y D. Miguel Ángel Fernández 
Cardo, PE/004337, relativa a selección de programas de desarrollo local en el marco del programa 
LEADERCAL, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 263, de 28 de junio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 6 de septiembre de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0804337 formulada por los Procuradores D.ª Teresa Gutiérrez 
Álvarez y D. Miguel Ángel Fernández Cardo, del Grupo Parlamentario Socialista, relativa 
al programa de desarrollo local de POEDA.

En respuesta a las cuestiones planteadas en la pregunta escrita arriba 
referenciada, le comunico lo siguiente:

Debido a la errónea y confusa redacción contenida en la formulación de la 
pregunta parlamentaria escrita, en tanto en cuanto, en los antecedentes de la misma se 
mencionan dos Grupos de Acción Local POEDA y ADESCAS, es imposible contestar a 
las cuestiones planteadas ya que se desconoce a qué Grupo de Acción Local se refiere 
concretamente.

Valladolid, 30 de agosto de 2013.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004382-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. Francisco Javier 
Muñoz Expósito y D.ª María Mercedes Martín Juárez, relativa a número 
de pensionistas que han quedado exentos del pago de medicamentos, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 269, de 15 de julio 
de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D.ª María Mercedes 
Martín Juárez, PE/004382, relativa a número de pensionistas que han quedado exentos del pago 
de medicamentos, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 269, de 15 de julio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 6 de septiembre de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita PE. 0804382-I formulada por D. Francisco Javier 
Muñoz Expósito y D.ª Mercedes Martín Juárez, Procuradores del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a número de pensionistas y personas activas que han quedado 
exentas del pago de medicamentos.

La aportación en la prestación farmacéutica es proporcional al nivel de renta de 
los usuarios, ya sean activos o pensionistas.

El colectivo de usuarios exentos de aportación engloba a usuarios con 
independencia de su condición previa como activos o pensionistas, así el colectivo 
de activos hoy en día incluye tanto a trabajadores en activo como a desempleados o 
perceptores de diferentes prestaciones.
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Los usuarios en función del tipo de aportación farmacéutica asignada son los 
siguientes:

Valladolid, 28 de agosto de 2013.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Antonio M.ª Sáez Aguado.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004383-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Fernando Pablos 
Romo, relativa a plan funcional del Complejo Asistencial de Salamanca, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 269, de 15 de julio 
de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. Fernando Pablos Romo, PE/004383, relativa a plan funcional del 
Complejo Asistencial de Salamanca, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 269, de 
15 de julio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 6 de septiembre de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita PE. 0804383-I formulada por D. Fernando Pablos 
Romo, Procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, relativa al plan 
funcional del Complejo Asistencial de Salamanca.

En diciembre de 2012 se encargó a GESMEDICA (Gestión de Proyectos y 
Tecnología Médica), la elaboración de un Plan de Espacios del Hospital Universitario de 
Salamanca, cuyo coste fue de 12.000€. En diciembre de 2004, se encargó a la misma 
empresa la redacción del Plan Funcional de este centro, cuyo coste fue de 12.000€.

En octubre de 2006 se aprobó el Plan Funcional de la remodelación integral del 
Complejo Asistencial de Salamanca.

La adecuación de la cartera de servicios, con la incorporación de nuevas técnicas 
diagnósticas y terapéuticas, la innovación en tecnología y la gestión del conocimiento y 
globalización de la información, han obligado a una revisión del Plan Funcional.

Esta revisión, en la que han participado los profesionales del centro, el equipo 
directivo y los Servicios Centrales de la Gerencia Regional de Salud, ha llevado a una 
propuesta de modificación del Plan Funcional original que ha afectado a las estructuras 
de determinadas áreas y servicios, y que han sido aprobadas definitivamente por el 
Director Gerente de la Gerencia Regional de Salud en Resolución de fecha el 25 de 
febrero de 2013.
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Las áreas y servicios que han sido modificados son:

•	 Hospitalización	del	Servicio	de	Hematología

•	 Unidad	de	Terapia	Metabólica

•	 Unidad	de	Patología	del	Sueño.	Servicio	de	Neumología

•	 Unidad	de	la	Conducta	Alimentaria.	Servicio	de	Psiquiatría

•	 Unidad	de	Ictus.	Servicio	de	Neurología

•	 Servicio	de	Medicina	Nuclear

•	 Servicio	de	Oncología	Radioterápica

•	 Unidad	de	Investigación

•	 Módulo	Penitenciario

•	 Logística	Hospitalaria

•	 Instalaciones

•	 Circulaciones

Valladolid, 30 de agosto de 2013.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Antonio M.ª Sáez Aguado.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004384-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Fernando Pablos 
Romo, relativa a cantidad destinada al pago del personal del Complejo 
Asistencial de Salamanca, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 269, de 15 de julio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. Fernando Pablos Romo, PE/004384, relativa a cantidad destinada 
al pago del personal del Complejo Asistencial de Salamanca, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 269, de 15 de julio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 6 de septiembre de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita PE. 0804384-I formulada por D. Fernando Pablos 
Romo, Procurador del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a la cantidad destinada al 
pago del personal del Complejo Asistencial Universitario de Salamanca.

El gasto de personal del Complejo Asistencial Universitario de Salamanca 
incluyendo todos los conceptos retributivos ha sido en 2011 de 189.196.591,08 € y en 
2012 de 172.384.291,07 €.

Para el año 2013, la cuantía que figura en la Ley 10/2012, de 21 de diciembre, 
de Presupuestos Generales de Castilla y León, en el subprograma 312A02 de Atención 
Especializada para la asistencia sanitaria en la provincia de Salamanca, es de 
170.615.642 €, y en el Subprograma 312A03 para la formación de internos residentes 
en la provincia de Salamanca en lo que corresponde a la Atención Especializada, es de 
9.403.742 €.

Valladolid, 30 de agosto de 2013.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Antonio M.ª Sáez Aguado.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004385-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Fernando Pablos 
Romo, relativa a plantilla orgánica del Complejo Asistencial de 
Salamanca, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 269, de 
15 de julio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. Fernando Pablos Romo, PE/004385, relativa a plantilla orgánica 
del Complejo Asistencial de Salamanca, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 269, 
de 15 de julio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 6 de septiembre de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita PE. 0804385-I formulada por D. Fernando Pablos 
Romo, Procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, relativa a la plantilla 
orgánica del Complejo Asistencial de Salamanca.

Se remite copia de la última plantilla orgánica aprobada del personal estatutario 
del Complejo Asistencial Universitario de Salamanca, desglosada por categorías y 
especialidades.

Valladolid, 30 de agosto de 2013.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Antonio M.ª Sáez Aguado.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004387-02, PE/004388-02, PE/004389-02, PE/004390-02, PE/004391-02, PE/004392-02, 
PE/004393-02, PE/004394-02 y PE/004395-02. 

Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León a las preguntas 
para respuesta escrita formuladas por el Procurador D. Fernando 
Pablos Romo, relacionadas en el anexo, publicadas en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 269, de 15 de julio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León a las preguntas para 
respuesta escrita formuladas por el Procurador D. Fernando Pablos Romo, PE/004387, 
PE/004388, PE/004389, PE/004390, PE/004391, PE/004392, PE/004393, PE/004394 y 
PE/004395, que se relacionan en el Anexo, publicadas en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 269, de 15 de julio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 6 de septiembre de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

ANEXO

CONTESTACIÓN CONJUNTA DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN 
A LAS PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

PE/ RELATIVA A

004387
Número de estudiantes de la Universidad de Salamanca que no han obtenido beca por 
limitaciones presupuestarias.

004388
Número de estudiantes de la Universidad de Valladolid que no han obtenido beca por limitaciones 
presupuestarias.

004389
Número de estudiantes de la Universidad Pontificia de Salamanca que no han obtenido beca por 
limitaciones presupuestarias.

004390
Número de estudiantes de la Universidad Miguel de Cervantes que no han obtenido beca por 
limitaciones presupuestarias.

004391 Número de estudiantes de la UNED que no han obtenido beca por limitaciones presupuestarias.

004392
Número de estudiantes de la Universidad de Burgos que no han obtenido beca por limitaciones 
presupuestarias.
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PE/ RELATIVA A

004393
Número de estudiantes de la Universidad Católica de Ávila que no han obtenido beca por 
limitaciones presupuestarias.

004394
Número de estudiantes de la Universidad de León que no han obtenido beca por limitaciones 
presupuestarias.

004395
Número de estudiantes de la IE University que no han obtenido beca por limitaciones 
presupuestarias

Respuesta de la Consejería de Educación a las P.E./0804387, P.E./0804388, 
P.E./0804389, P.E./0804390, P.E./0804391, P.E./0804392, P.E./0804393, P.E./0804394 
y P.E./0804395 formuladas por el Procurador don Fernando Pablos Romo, del Grupo 
Parlamentario Socialista, en relación con la resolución de la Orden EDU/939/2012, de 
15 de noviembre, por la que se convocaban ayudas económicas para alumnos que 
cursen estudios universitarios durante en curso académico 2012/2013.

En respuesta a las Iniciativas Parlamentarias P.E./0804387, P.E./0804388, 
P.E.10804389, P.E./0804390, P.E./0804391, P.E./0804392, P.E./0804393, P.E./0804394 y 
P.E./0804395, relativas a la resolución de la Orden EDU/939/2012, de 15 de noviembre, 
por la que se convocaban ayudas económicas para alumnos que cursen de estudios 
universitarios durante el curso académico 2012/2013, se manifiesta lo que sigue:

En primer lugar, que el número de alumnos universitarios que cumplían con los 
requisitos y no han recibido ayuda por limitaciones presupuestarias en la Universidad de 
Salamanca, Universidad de Valladolid, Universidad Pontificia de Salamanca, Universidad 
Miguel de Cervantes, UNED, Universidad de Burgos, Universidad Católica de Ávila, 
Universidad de León e IE University han sido, respectivamente, de 380, 518, 72, 33, 4, 
162, 20, 166 y 1.

En segundo lugar, que en número de alumnos universitarios que han recibido 
ayuda en la citada convocatoria en la Universidad de Salamanca, Universidad de 
Valladolid, Universidad Pontificia de Salamanca, Universidad Miguel de Cervantes, 
UNED, Universidad de Burgos, Universidad Católica de Ávila, Universidad de León e 
IE University han sido, respectivamente, de 529, 496, 73, 14, 6, 136, 18, 177 y 1.

Finalmente, que la cuantía global que destinará la Junta de Castilla y León a las 
tasas de matrícula de los citados estudiantes, beneficiarios de las ayudas indicadas, 
en la Universidad de Salamanca, Universidad de Valladolid, Universidad Pontificia 
de Salamanca, Universidad Miguel de Cervantes, UNED, Universidad de Burgos, 
Universidad Católica de Ávila, Universidad de León e IE University será, respectivamente, 
de 596357,33 €, 570061,24 €, 90585,6 €, 18435 €, 3130,20 €, 146865,27 €, 23304,04 €, 
215624,78 € y 1595,16 €.

Valladolid, 30 de agosto de 2013.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Juan José Mateos Otero.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004398-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Francisco Javier 
Muñoz Expósito, relativa a cantidades abonadas en concepto de 
servicio de lavandería en el Área de Salud de Soria, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 269, de 15 de julio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. Francisco Javier Muñoz Expósito, PE/004398, relativa 
a cantidades abonadas en concepto de servicio de lavandería en el Área de Salud de Soria, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 269, de 15 de julio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 6 de septiembre de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita PE. 0804398-I formulada por D. Francisco Javier 
Muñoz Expósito, Procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, relativa a 
cuantías abonadas desde el año 2008 en concepto de lavandería en el Área de Salud de 
Soria.

La Gerencia Regional de Salud ha abonado entre el 1 de enero de 2008 y el 
30 de junio de 2013 las siguientes facturas en concepto de servicio de lavandería 
correspondientes al Área de Salud de Soria:
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Valladolid, 30 de agosto de 2013.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Antonio M.ª Sáez Aguado.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004400-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito y D.ª María Mercedes Martín Juárez, relativa a ubicación 
de las Unidades de Soporte Vital Básico, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 269, de 15 de julio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D.ª María Mercedes Martín 
Juárez, PE/004400, relativa a ubicación de las Unidades de Soporte Vital Básico, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 269, de 15 de julio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 6 de septiembre de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita PE. 0804400-I formulada por D. José Ignacio Martín 
Benito y D.ª Mercedes Martín Juárez, Procuradores del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a las Unidades de Soporte Vital Básico de las provincias de Ávila, Burgos, León, 
Palencia, Salamanca, Segovia, Soria y Valladolid y su ubicación.

En el siguiente cuadro se relacionan las Unidades de Soporte Vital Básico que 
existen en las provincias de Ávila, Burgos, León, Palencia, Salamanca, Segovia, Soria 
y Valladolid, existen las y su ubicación precisándose si están ubicadas en el Centro de 
Salud correspondiente o en un local particular.
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Valladolid, 30 de agosto de 2013.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Antonio M.ª Sáez Aguado.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004401-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín 
Benito, relativa a ubicación de la Unidad de Soporte Vital Básico de 
La Puebla de Sanabria, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 269, de 15 de julio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, PE/004401, relativa a ubicación de la 
Unidad de Soporte Vital Básico de La Puebla de Sanabria, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 269, de 15 de julio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 6 de septiembre de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita PE. 0804401-I formulada por D. José Ignacio Martín 
Benito, Procurador del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a la ubicación de la 
Unidad de Soporte Vital Básico de La Puebla de Sanabria (Zamora).

Los criterios generales utilizados para la ubicación de los recursos necesarios 
para el transporte en la atención sanitaria de emergencias en la Comunidad de Castilla y 
León son:

– La existencia de la mejor logística posible para el desempeño de la actividad 
habitual de las Unidades de Soporte Vital Básico.

– Y la disponibilidad de espacio físico adecuado en el edificio del Centro de 
Salud para cubrir las necesidades de los recursos humanos y materiales de las 
unidades de soporte vital básico.

En el momento actual, el Centro de Salud de Puebla de Sanabria, no dispone del 
espacio físico suficiente para la ubicación de los profesionales adscritos a la Unidad de 
Soporte Vital Básico, para la instalación de las infraestructuras eléctricas para la recarga 
de las baterías de los equipos con los que esta dotada la ambulancia, ni para estacionar 
la USVB en un espacio cubierto.

Esta situación no es única en la Comunidad de Castilla y León, existen otros 
Centros de Salud en las demás provincias en los que, por carecer de espacio suficiente, 
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la Unidad de Soporte Vital Básico se ubica en un local cercano. Esto permite, tanto 
dotar a los profesionales y los vehículos de emergencias de un recinto adecuado, como 
garantizar en todo momento la asistencia a los pacientes ante cualquier emergencia.

Valladolid, 30 de agosto de 2013.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Antonio M.ª Sáez Aguado.
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7. COMPOSICIÓN DE LOS ÓRGANOS DE LAS CORTES 
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